

DEBRECZEN.

POLITIKAI ÉS KÖZGAZDÁSZATI HIRLAP.

Megjelen hetenkint ötször, hétfőn, kedden, szerdán, csütörtökön, szombaton.

Előfizetési árak:

Helyben és postán küldve:

Egy évre 10 frt. Félév re 5 frt. Három hóra 2 frt 50 kr.

Egyes szám 10 kr.

Előfizetést pénz s minden közlemény: Főpica a Vecsey-ház földszint a szerkesztőséghez bérmentve küldendők.

Hirdetési díj:

5 hasábos peti sorért 5 kr.

Osztrák állambölcsegek.

Debreczen, márcz. 7.

Emlékeztünk rá, nem régen történt, milyen véget ért a dalmát lázadás.

Midőn az érdekekben megoszult és kitüntetéssel elárasztott tábornokok a rendes, fegyelmelt hadsereggel nem voltak képesek levernii egy maroknyi, de harcoss és bátor népet, hanem pénzen kellett a békét tőlök megvásárolni.

A harc, bár felemészett mintegy öt millió forint, s bár néhány százan veszték életüket, részint az ellenség fegyvere, részint a kemény idő miatt, — olyan dicstelen véggel zajlott le, hogy a dicsőséges közös hadsereget a békepénz hozta ki a hinárból, amelybe az okos államvezetők vivék.

Ez még mind semmi ahhoz képest, amit ezután követett el a bécsi czopf-politika. Az olvasó aligha kitalálja, mire czélzok. — Megmondom.

Midőn a felkelők a fegyvert letették, a bécsi kormány lojalitásból azt nekik visszadta. Lojalitás! valóban nem tudja az ember, mit tegyen, nevesse-e, vagy csodálkozzék, midőn e két szót, lojalitás és bécsi politika, egymás mellett látja; ezen szó nincs a bécsi kormány szótárában, annál meglepőbb tehát, midőn egyszerre csak alkalmazva látjuk általa. Csak egyszer kísértette meg életében e szót alkalmazásba venni néppel szemben, s ime mennyire megjárta vele ez egyszer is.

Még alig múlt el két hónap a dalmátok meghódítása óta, s már is ugyanazon felkelők használják ugyanazon fegyvert, ugyanazon ellenség ellen, aki azt nekik visszaadta nagylelkűen. Különös! de ugy van.

A bécsi kormány lovagiaságával akarta meghódítani, mintegy lebilincselni azon népet, mely a civilizációtól oly távol van, mint Európának alig más nemzete; — nem látta, hogy azon nép nem saját akaratából fogott fegyvert, hanem idegen befolyás következtében; Montenegro akkori magatartása a bécsi kormány előtt titok volt! Montenegro háta megett Oroszország állott, mely — csak azért engedte a dalmatáknak a békét megkötni, mert jobb időre — tavaszra várt, mert az akkori európai viszonyok nem voltak oly kedvezők, törvényt kivételre, s mint jelenleg, midőn kilátásban van, nyugaton egy oly háború, amelyben Ausztria is tevékeny részt veend. Tekintélyes haderő gyülekezék Orosz-Lengyelországban Ausztria határához közel, az orosz befolyása alatt álló dalmaták ujra kezdik mozgalmait, sőt — amint a legujabb

tudósítások mondják, — már véres jelenetek is fordultak elő a felkelők és a katonaság között, még pedig éppen közel a montenegrói határhoz, ami azt bizonyítja, hogy a tűz innen élesztetik, — a szikra csak szelet vár, hogy lángra lobbanjon; s ime kész Ausztria számára egy új háború, mely nem kevéssel csekélyebb annál, mely nyugaton kínálkozik számára.

Nyílt titok volt már a békekötéskor is, hogy csak színlelés a felkelők barátságos arca, hogy azon „zsviöt“, melyet a fegyverek visszanyerése alkalmával kiáltottak, — nem egyebet hangoztattak, mint hogy kéznél lesz fegyverük, ha ismét szükség lesz rá; s mégis Ausztria a tűz hirtelen elfojtására úgy készült elő, hogy ezen tartományban, amelyben csak kevéssel ez előtt a lázadás dühre pusztított, csak 12,000 főnyi sereget hagy, mely a lázadókknak reggelire is kevés; az orosz készülődéssel szemben pedig összetett kézzel várja a jövőt.

A dalmatiai hadi operációk azért nem sikerültek, mert a bércezes zord vidéken az ut járhatlan, a védőnek természetes vár, de a támadónak nehezebb; ez teszi megfoghatóvá, hogy a dalmaták oly sikerrel harcoltak rendes hadsereg ellen. Ahelyett, hogy a vidék nevezetesebb pontjait őrséggel, erődökkel látták volna el, kivonják még a benne levő katonaságot is, hogy ezáltal is inkább behelyezték magokat a felkelők kegyeibe; ahelyett, hogy utak csinálása által könnyíték egy netán ismétlődő felkelés elleni hadműködés mozdulatát, — békés tértelenségben rendíthetetlen bizalommal várják a történendőket.

Gyönyörű kilátások a jövőre. Pedig ezen szerencsétlen kombinációk eredményét Magyarország is viselni köteles. Az áldásdús közösgyi alku szerint Magyarország is osztozik Ausztria rossz és balsorsában; a dalmaták lázadása alkalmával sok jó magyar vér elfolyt, azon öt millió ft hadi költséghez nekünk is hozzá kell járulni az illó perzenttel.

Miért kérés kormányunk a honvédség felszerelésével? miért nem látjuk a honvéd tüzérség megalakulását?

Ha a háború kiüt, s például az orosz óriás hazánk szent földére ismét beteszilábat, — míg a sorkatonaság kívül lesz elfogalva: hogyan védelmezzük meg szeretett hazánkat, ha nincs fegyverünk, ha nincs tüzérségünk?!

A lelkesedés csodákat terem, igaz; de Ausztria érdekei, vagy a közös ügy költel-lelkesedést?

S ha költ és lelkesedést: kifejezhetjük-e erőnket, véd- és támadó eszközök hiányában? A bécsi állambölcsek jól tennék, ha megfontolnák, mikép a kisserü feltételek-ségnél előbb való saját létérdekek, mely azt hozná magával, hogy minden eshetőségekre előkészítse Magyarországot honvéd erejének kifejtését; hogy az óriás ellenében ledönthetetlen védfal legyen a jól felfegyverzett Magyarország! — M. . .

Ujdonságok.

Kimutatása a f. évi febr. 1-én tartott négyévtől bál bevételeinek és kiadásainak. A Debreczen lap febr. 5-én megjelent 25. számában ki volt téve 2 darab arany és 519 ft. A nyereménytárgyak közzemlére kitételből bejött 84 70 kr. Belépti jegyekért utólagosan Almsdy Páltól 5 ft, gr. Keglevich Bélától 5 ft, N. Nikolics Mihálytól 2 ft, gr. Czöbel Vay Evelintől 3 ft, összes bevételei tehát 618 ft 70 kr és két darab arany. Ebből leszámítva a bál költségeit 231 frt 20 kr, marad tiszta jövedelem 387 ft 50 kr és két darab arany. Gróf Bethlen Mikó Róza, Farkas Ferencné, Hegyi Mihályné, Weiman Fülöpné és Veres Lászlóné, mint a pénzkézessel megbízottak. — A sorsjegyekből eddig elbejött 1730 ft. Diószegi Sámuel Bécsből küldött az árva-ház javára 50 ft, Lenk Gusztáv Karczagról 5 ft, összeg 1785 ft. Pap Mórné, mint a sorsjegyek kezelésével megbízott választmányi tag. E szerint az árva-ház eddigi pénzalapja tesz 2172 ft 50 kr és 2 darab aranyat. — Vidékről nyeremény tárgyakat küldöttek: Kállay Gusztávné 1 darabot, b. Vay Henriké 1, Kunecz pesti kereskedő 1, gr. Dessewffy Gyuláné 5, gr. Rbédy Jánosné 1, gr. Bathányi Lajos özvegye 1, Gencsy Ferencné 1, Antos Radák báróné 1, Gráf Györfly Róza báróné 1, gr. Forgács Margit 1, Czöbel Vay Evelin grófné 1, Thür tábornokné, Weise Bonaparte Adeline 2, Gencsy Károlyné 1, Tiszta Kálmánné 3, gr. Esterházy Kálmáné 3, Szecsenyiné Mária 1, Harkányi Károlyné 1, Odescalchy-Degenfeld hercegné 1, Damjanics János özvegye 1, b. Bánffy Albertné 1, Kállay Ákosné 1, Kállay Clarisse 1, Tippman prágai kereskedő 2 darabot.

Mely ezen vidéki küldeményekért, ugy szintén a helybeli nagy számú adományokért, s minden pénzbeli segélyért az illetők irányában nyilvánosan hálás köszönetet kitéjzeni kedves kötelegségének ismeri a négyévtől választmányja; ugy szinte mulasztatlan kötelességének tartja, a t. városi tanács irányában a város-háza helyiségeinek a bálra lett átengedéseért, s általában ez ügy körül tanúsított nagy előzeteségeit, nemkülönben a gázgyár igazgatóságának szíveskedéséből, miszerint a bál világitás 32 ft 50 kr tevő díját az árva-ház javára leengedte, őszinte köszönetét és háláját nyilvánítani.

Zenedel vizsgák: mártius 9-én szerdán d. e. 10-től 1 óráig a zongora iskola I-5-ös oszt. leány növendékek, s az ezek iskola I-5-ös oszt. növendékei; márt. 10-én d. e. 11-től 1 óráig ezek iskola III. IV. oszt. leány növendékei; d. u. 5-7 óráig ezek iskola fiu növendékei; márt. 11-én

pénteken d. e. 12-1 ó. képezdei leány növendékek, d. u. 5-7 ó. képezdei finövendékek s a zongora képezdei fiu növendékei; márt. 12-én szombaton d. e. 11-1 ó. zongora iskola III. oszt. leány növendékei s a zongora képezdei fiu növendékei, d. u. 5-7 ó. zongora iskola fiu növendékei vizsgálatnak meg.

A Luxenburgi grófnő feje föl találhatja magát városunkban, mert még mindig itt időzik s folyvást akad látogatója. A kertészeti egyület rendkívüli közgyűlést tart e folyó mártius hó 13-ik napján, vasárnap délután 3 órakor a kaszinó nagy terében; az ülés tárgyai lesznek: díjazott felügyelő alkalmazása és eljegyzés.

A polgári kör — mint tegnapi lapunkban tudatuk — mártius 27-én közgyűlést tart. Ez alkalommal, több tag felhívása folytán, s, kénytelenek vagyunk kijelenteni, mikép az elnökös, illetőleg azok részéről, kik az egyület ügyeit vezetik, az egyes tagok irányában azon föl sem vesző eljárás nem helyeseltetjük, mikép a közgyűlésre meghívások körül tapasztalt hiányokat helyrehozni nem igyekeztek. Több olyan tagot ismerünk, ki 3 év alatt soha sem hivatott meg közgyűlésre. Sőt azt halljuk, hogy több választmányi ülés tartatott, melyre még a jegyző sem volt hivatott. Az elnökséget felhívjuk, hogy a tagok iránt nagyobb előzeteskedést tanúsítson!

A daleyet zászójára újabb adakoztak. Tarbay József 50 kr, Huber József 50 kr, Kubinyi Kálmán 1 ft, ügy. Nagy Ferencz 1 ft, együtt 4 ft; az eddig begyűlt összeg és kamatja 263 ft 58 kr. tesz. Fogadják az adakozók a választmány jelenetét.

Komlóssy I, a daleyet elnöke. A Szilágy István nevére 399 sz. a. kiállított daleyeti szabadjegyet elveszvé, helyette ugyan e szám alatt más o d l a t adott ki; ennél fogva az elveszt e r e d e t i szabadjegyet érvénytelenül vált. — Deb. 1870. márt. 8. Komlóssy I, a daleyet t. elnöke.

A színház udvarán minden ki-mélet nélkül utat vertek a gyepeken, s ott sziklakeményűvé taposatták a földet; tavasz közeledtével pedig cselészri volna, ha a természet nem gátolnánk működésében, és erre vigyázatnának mind az ott járó-kelek, mind a kertre — felügyelő.

Kik 10 évet szolgáltak a császári hadseregben, azok a törvény szerint már e folyó éle első napjától kezdve a honvédségbe osztattak; a 46-ik számú zászójel részére a honvéd igazolványok már le is érkeztek a kapitányi hivatalhoz, azon megjegyzéssel, hogy a kik tartalék-katályait az igazolványal becsesíteni vonakodnának, 3-8 napi fogságra, vagy megfelelő pénzbírságra ítéldök. Ez igazolvány magában foglalja a honvédeköt, s a honvédeköt érdeklő törvényeket és szabályokat is.

Az iskolák évi második fele ma délelőtt a ref. főiskola imatermében a szokott ünneppel gyűlést tartottak, és már délután 2 órakor az előadások is megkezdtek.

Valahára! A kollégium mellett péterházra vezető burkolat készítéséhez már oda hordattak a kövek. Nem dől tehát több taligalásd ott a sárba.

Nyilttérén megjelenő közlemény 5 hasábos sora 15 kr. Nagyobb terjedelmű, mint szinte több izbeli hirdetések alku szerint a legkevesebb árért. Bélyegdíj: Minden beigtatásért külön 30 kr. Előfizetheti helyben: Telegdi K. Lajos és Csáthy Károly könyvkereskedésében s a szerkesztőségél. — Egybűtt a postahivatalok utján.

Közegéségi ügyi orvosi jelentés. 1870. év január hó 31-én. Az időjárás január hóban ez év székben ritkán tapasztalt enyhe lefolyású volt, három első hete gyakori esőzésekkel, fagy nélkül ment el, utolsó hetében erős fagyások állottak elő, és a hideg folytonosan növekedett — eső esett 6 nap, hó esés volt 5 nap, 10, 44 párisi vonal csapadékkal. A hőmérő legmagassabb állása 10-én dében +7° 8 R. legalaltabb állása 28-as reggel — 13° 4 R. mutatott. A légsúlymértő 330—05 336-99. párisi vonal közt változott — kód négy nap volt, uralkodtak az északi szelek. A közegéségi állapot részint a hosszasan tartó nedves idő, részint a változó hőmérséklet miatt erősen volt megzavarva, igen elterjedt a hurutos bántalom, mely a légző szervek lepte meg kiváldog és mellett gyakoriak lettek a lobos bántalmak is. A kanyaró e hóban szinte nagyobb terjedelmű nyert, s ha szinte szedlen feje is, utó bajok e hó végén és halálköz-körhözban gyakrabban fordultak elő. — A városi köz-körhözban a betegforgalom következő volt: Ájtott jan. hó. f 19 n 9 = 28 Feltéttett jan. hó. — 23 — 16 = 39 = 67 Elbocsátt. jan. hó. — 18 — 12 = 30 Meghalt jan. hó. — 3 — 3 = 6 = 36 Marhalt febr. hó. — 21 — 10 — = 31

Háláló zászó: Meghalt az egész városban, be le nem számítva a katonai kórház, finem 96, nőnem 76 = 172. Nép esed és: Született, nem számítva az izraelita uj szülötteket, finem 89, nőnem 94 = 183. Szerencsétlen halál fagyás általi egy jelen-tettét be. Házasságok lépett 61 pár. Debreczen, febr. hó 18-án 1870. Dr. Tegze Imre, tisztí orvos.

Meghaltak: olajútban Papp Istváné Balog Erzsébet 72 éves vízközbán. P. P. Kovács István 1 1/2 éves aszkórbán. P. Takács Sára f. Gyula 4 hónapos béllöbában. Cz. u. Mészáros István f. István 4 hetes rángórcsében. Cz. u. Hatvani János l. Mária 1 hónapos sorvadásban. 4. H. u. Tokaji János f. Sándor 17 hetes torokgyulladás. H. u. Horváth Sándor f. Péter 10 napos béllöbában. H. u. Kozma János l. Sára 3 éves aszkórbán. P. P. Pákozdi Gábor l. Sára 1 1/2 éves aszkórbán. P. u. Lovasi Andrásné Boldog Juliánna 39 éves tüdő-löbában. Cz. u. Szegei Miklósné Csapó Sára 65 éves elgyengülésben. Köz. kór. Hajdu Mihály 23 éves Néhezközbán, köz. kór. Nagy Istváné Piko Anna 82 éves vízközbán. H. u. Szilágyi János 60 éves tüdőbóban. 5. P. Boros Ferenc l. Róza 3 hónapos kanyaróban. P. Tolnai István f. István 10 hónapos tüdőbóban. P. u. Kiss János l. Juliánna 11 hónapos rángórcsében. P. u. Szalontai Györgyné Dalmi Mária 76 éves szélhűtésben, köz. kór. Csehe Erzsébet f. János 11 napos gutta-tében. Cz. u. Balogh Sándor f. János 3 hetes béllöbában. 6. H. u. Oláh Péter f. János 3 hetes béllöbában. Cz. u. Koncz János 68 éves gimkórbán. Nagy Ferencz Cs. u. 40 éves tüdőbóban. H. u. Cs. u. Géder István l. Juliánna 1 hónapos béllöbában köz. kór. Mészáros Andráis 41 éves máj-sorvadásban. 7. Bihari Ferencz 49 éves górl. R. o. m. kath. febr. 27. Kapéczi Pál l. Irma 6 és fél éves hagymázban. 28. Szabó Zsuzsanna l.

Ell olvasni!!!

Amutalek-sorsjegyek kijáratása val- lal törvényesen engedélyezve van. Jó hó 23-án kezdődik a magas szert és hírtelített

Millióra felüli sorsolás.

sorsjegyek (nem igérvénynek) 1. nyerő 1 ft o. e., mely össet- szokat a legutóbbi vidékre is megküldöm. 2. 20,000, 3: 15,000, 4: 10,000, 5: 8,000, 7: 4,000, 36: 3,000, 126: 1,200, 206: 1,000, 256: 800, 13,200: 110 stb.

28,900 nyeremény.

ezzen tökéletesen rész venni s mindelelő bizalmasan és közvet- tlen eladásával megbízott alulirott

Valandát a megterített húzás után a stólos kintutatást ingyen, minden nélkülöm.

M. Magnus.

bankár Hamburgban

ezői Manó

ő- és egyszerűmnd g orvosa.

ti, miszerint művésziileg szer- mezzozott fogak be- g h u z á s t, me g t i s z o m é s t (plombirozás), re- g e n y a g o b b k i m é l t e t e l, a l o m n é l k ü l v i z s e g- g e n d e n t e l e s z a j b a j o k a t g y ó g y-

őzsa-téres, mézsáros-

sz. a. 71. 5-6

óságok

es árverésére.

ster-utca 118. számú 9-én reggeli órákban g y m n ü m i, porcellán- k s egyes butor darabok utján f o g n a k e l a d a t n i.

franciaia

ő-borok.

lo Cordon Noir, 1 üveg 2 ft 40 kr. Carte Blanche 1 üv. 3ft 60kr. remant Rose, 1 üveg 3 ft. 1 üveg 1 ft. 2 ft. Arak de Batiera 1 üveg

Keréby és Hannig

fúszkereskedésében.

zeni gözmalmi

zvény

kaptható

Tatray Kárpát,

gözmalmi pénztárnoknál.

17. Cs. arany 5.84. ez üst 121.35

indótlaladj. Oláh Károly.

500 hold föld

P. Tamási pusztán,

1200 ős holdakban — több szőlőtől álló lakrészek- kel s elegendő gazdasági épületekkel ellátva; a hozzátartozó korcsmajoggal együtt. — Értekezhetni felele e lapok kiadó- ságában. 189. 20

500 hold föld

P. Tamási pusztán,

1200 ős holdakban — több szőlőtől álló lakrészek- kel s elegendő gazdasági épületekkel ellátva; a hozzátartozó korcsmajoggal együtt. — Értekezhetni felele e lapok kiadó- ságában. 189. 20

500 hold föld

P. Tamási pusztán,

1200 ős holdakban — több szőlőtől álló lakrészek- kel s elegendő gazdasági épületekkel ellátva; a hozzátartozó korcsmajoggal együtt. — Értekezhetni felele e lapok kiadó- ságában. 189. 20

500 hold föld

P. Tamási pusztán,

1200 ős holdakban — több szőlőtől álló lakrészek- kel s elegendő gazdasági épületekkel ellátva; a hozzátartozó korcsmajoggal együtt. — Értekezhetni felele e lapok kiadó- ságában. 189. 20

500 hold föld

P. Tamási pusztán,

1200 ős holdakban — több szőlőtől álló lakrészek- kel s elegendő gazdasági épületekkel ellátva; a hozzátartozó korcsmajoggal együtt. — Értekezhetni felele e lapok kiadó- ságában. 189. 20

500 hold föld

P. Tamási pusztán,

1200 ős holdakban — több szőlőtől álló lakrészek- kel s elegendő gazdasági épületekkel ellátva; a hozzátartozó korcsmajoggal együtt. — Értekezhetni felele e lapok kiadó- ságában. 189. 20

500 hold föld

P. Tamási pusztán,

1200 ős holdakban — több szőlőtől álló lakrészek- kel s elegendő gazdasági épületekkel ellátva; a hozzátartozó korcsmajoggal együtt. — Értekezhetni felele e lapok kiadó- ságában. 189. 20

500 hold föld

P. Tamási pusztán,

1200 ős holdakban — több szőlőtől álló lakrészek- kel s elegendő gazdasági épületekkel ellátva; a hozzátartozó korcsmajoggal együtt. — Értekezhetni felele e lapok kiadó- ságában. 189. 20

500 hold föld

P. Tamási pusztán,

1200 ős holdakban — több szőlőtől álló lakrészek- kel s elegendő gazdasági épületekkel ellátva; a hozzátartozó korcsmajoggal együtt. — Értekezhetni felele e lapok kiadó- ságában. 189. 20

500 hold föld

P. Tamási pusztán,

1200 ős holdakban — több szőlőtől álló lakrészek- kel s elegendő gazdasági épületekkel ellátva; a hozzátartozó korcsmajoggal együtt. — Értekezhetni felele e lapok kiadó- ságában. 189. 20

500 hold föld

P. Tamási pusztán,

1200 ős holdakban — több szőlőtől álló lakrészek- kel s elegendő gazdasági épületekkel ellátva; a hozzátartozó korcsmajoggal együtt. — Értekezhetni felele e lapok kiadó- ságában. 189. 20

500 hold föld

P. Tamási pusztán,

1200 ős holdakban — több szőlőtől álló lakrészek- kel s elegendő gazdasági épületekkel ellátva; a hozzátartozó korcsmajoggal együtt. — Értekezhetni felele e lapok kiadó- ságában. 189. 20

500 hold föld

P. Tamási pusztán,

1200 ős holdakban — több szőlőtől álló lakrészek- kel s elegendő gazdasági épületekkel ellátva; a hozzátartozó korcsmajoggal együtt. — Értekezhetni felele e lapok kiadó- ságában. 189. 20

500 hold föld

P. Tamási pusztán,

1200 ős holdakban — több szőlőtől álló lakrészek- kel s elegendő gazdasági épületekkel ellátva; a hozzátartozó korcsmajoggal együtt. — Értekezhetni felele e lapok kiadó- ságában. 189. 20

500 hold föld

P. Tamási pusztán,

1200 ős holdakban — több szőlőtől álló lakrészek- kel s elegendő gazdasági épületekkel ellátva; a hozzátartozó korcsmajoggal együtt. — Értekezhetni felele e lapok kiadó- ságában. 189. 20

500 hold föld

P. Tamási pusztán,

1200 ős holdakban — több szőlőtől álló lakrészek- kel s elegendő gazdasági épületekkel ellátva; a hozzátartozó korcsmajoggal együtt. — Értekezhetni felele e lapok kiadó- ságában. 189. 20

500 hold föld

P. Tamási pusztán,

1200 ős holdakban — több szőlőtől álló lakrészek- kel s elegendő gazdasági épületekkel ellátva; a hozzátartozó korcsmajoggal együtt. — Értekezhetni felele e lapok kiadó- ságában. 189. 20

500 hold föld

P. Tamási pusztán,

1200 ős holdakban — több szőlőtől álló lakrészek- kel s elegendő gazdasági épületekkel ellátva; a hozzátartozó korcsmajoggal együtt. — Értekezhetni felele e lapok kiadó- ságában. 189. 20

500 hold föld

P. Tamási pusztán,

1200 ős holdakban — több szőlőtől álló lakrészek- kel s elegendő gazdasági épületekkel ellátva; a hozzátartozó korcsmajoggal együtt. — Értekezhetni felele e lapok kiadó- ságában. 189. 20

500 hold föld

P. Tamási pusztán,

1200 ős holdakban — több szőlőtől álló lakrészek- kel s elegendő gazdasági épületekkel ellátva; a hozzátartozó korcsmajoggal együtt. — Értekezhetni felele e lapok kiadó- ságában. 189. 20

500 hold föld

P. Tamási pusztán,

